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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 28 de abril de 2025.



El 14% de los chilenos, considera que Delfina Guzmán es la mejor actriz de la historia de la televisión 
nacional. Le siguen muy de cerca Claudia di Girolamo (13%), Tamara Acosta (12%) y Gloria Münchmeyer 
(12%).

El 34% de los consumidores reconoce haber comprado o cotizado algo por influencia de la publicidad 
o redes sociales durante la última semana, mientras que un 24% lo hizo por recomendación de un 
familiar o amigo.  

5Claves de la semana 
El personaje de la semana fue nuevamente el Papa Francisco, alcanzando un 67% de las menciones. 

Los trabajadores chilenos son sociables, ahorrativos y emocionales: el 29% llega a saludar y 
conversar con sus compañeros; el 51% lleva siempre o casi siempre comida de la casa; un 50% ha 
llorado alguna vez en el trabajo; el 24% ha tenido un romance con un(a) colega; al 21% le gustaría 
como súper poder ser inmune al estrés. El 42% declara estar satisfecho con actual su trabajo y un 
28% ve probable o muy probable cambiarse de trabajo dentro de los próximos 6 meses.

El 44% de los consumidores declara haber realizado una compra online durante los últimos 7 días, 1 de 
cada 3 compras en línea fueron a través de Mercado Libre. El 70% hizo algún pago en línea, 
principalmente  a través de Webpay (59%)
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Solitario

Triste

Asustado

Aburrido

Feliz

Inspirado

Enojado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

67

8 7 6 4 5
3

Papa Francisco Amputación de manos 
de hijo de Lorena Prieto

Cuerpo descuartizado de 
mujer en La Serena

Luis Jara y Américo Apagón eléctrico en 
España y Portugal

Otros No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 7_abril

Naufragio Bruma

33% 

Semana 31_marzo

Tommy Rey

56% 

Semana 28_abril

Papa Francisco

67% 

Semana 14_abril

Incidentes estadio 
Monumental

61% 

N°54. Abril S4 • 2025

Semana 21_abril

Papa Francisco

36% 



Del siguiente listado, ¿cuál dirías que es la mejor actriz de la historia de Chile? %

14

13

12

12

7

5

5

4

4

4

7

13

Delfina Guzmán

Claudia di Girolamo

Tamara Acosta

Gloria Münchmeyer

Sigrid Alegría

Sonia Viveros (QEPD)

Paola Volpato

Anita Reeves

Carolina Arregui

Paulina Urrutia

Otras

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 2%.

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
 M E J O R  A C T R I Z  D E  L A  H I S T O R I A  D E  C H I L E
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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2

Pan

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Arroz, legumbres u otros despensa

Almuerzo o comida lista para servir

Medicamentos

Agua o bebidas

Golosinas, galletas, chocolates

Café

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Artículos de aseo personal o belleza

Helados

Otros

No sé, prefiero no responder
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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Casos: 700

N°54. Abril S4 • 2025

C O M P R A  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? ¿A través de qué plataforma? 
%

Sí
44%

No
56%

33

16

13
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11

8

4

3

3

3

3

3

2

1

10

Mercado libre

Líder

Falabella

AliExpress

Temu

UberEats

Pedidos Ya

Ripley

Rappi

Shein

Sodimac

Paris

Jumbo

Amazon

Otras
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P A G O  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? ¿A través de qué plataforma? 
%

Sí
70%

No
30%

59

21

18

6

4

3

2

2

1

1

5

1

WebPay  WebPay Plus 
(Transbank)

MercadoPago

Servipag

Unired

Flow.cl

Sencillito

PagoFácil

Previred

Kushki

PayU

Otros

No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700



Casos: 700
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C O N S U M O  P O R  R E C O M E N D A C I Ó N

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad, redes sociales, influencer o noticias?; 
Y ¿compraste o cotizaste algo por recomendación de algún/a amigo/a, compañero/a de trabajo o familiar? 

% Sí

30

38

34
32

34

19

29

22 22
24

13
 e

ne

3 
fe

b

3 
m

ar

31
 m

ar

28
 a

br

Compra por publicidad o influencer

Compra por recomendación de amigo/a o familiar
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P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Wom Soprole Lider Paris

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Marcas por sobre el 5% de las menciones



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 31_marzo

Entel

8% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.

Semana 7_abril
WOM

8% 

Semana 14_abril
Soprole

10% 

Semana 28_abril
WOM

9% 

N°54. Abril S4 • 2025

Semana 21_abril
Falabella

8% 



M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Coca-Cola Samsung
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12
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9
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5

Líder

Colun

Soprole

SAMSUNG

Coca Cola

Nestlé

Nike

Carozzi

Adidas

Copec
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Marcas por sobre el 5% de las menciones



Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Casos: 700

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.

Semana 31_marzo
Colun

12% 

Semana 7_abril
Colun y Lider

12% 

Semana 28_abril
Lider

14% 

Semana 14_abril
Colun

16% 
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Semana 21_abril
Lider

14% 



Coyuntura: 
Día del 

trabajador
05.



M E D I O  D E  T R A N S P O R T E  
¿Cómo te desplazas habitualmente al trabajo? 

%

Casos: quienes están actualmente trabajando (59%, N=460)

26

26

15

10

5

4

1

5

8

Micro

Auto particular

Metro

A pie

Colectivo

Bicicleta

Uber/ Cabify

Otros

Trabajo desde la casa
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T R A Y E C T O  A L  T R A B A J O
¿Qué haces habitualmente en el trayecto al trabajo

%

54

20

10

9

7

7

15

Escucho radio o música

Miro redes sociales

Duermo o cabeceo

Leo (libros, noticias)

Escucho podcasts

Otros

Nada en particular

N°54. Abril S4 • 2025

Casos: quienes están actualmente trabajando fuera de su casa (N=419)
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L L E G A N D O  A L  T R A B A J O
¿Qué es lo primero que haces al llegar al trabajo? 

%

29

29

21

13

3

5

Saludo y converso con mis compañeros(as)

Me siento en mi puesto y comienzo a trabajar enseguida

Reviso correos o mensajes

Tomo desayuno

Reviso noticias en Internet

Otros

Casos: quienes están actualmente trabajando fuera de su casa (N=419)
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A L M U E R Z O  E N  E L  T R A B A J O
Pensando en la hora de almuerzo en el trabajo, ¿con qué frecuencia…?

 
% Siempre + Casi siempre

51

18

17

14

13

Llevas comida preparada de la casa 

Compras algo para comer cerca del trabajo

Sales a almorzar con compañeros(as)

Almuerzas frente al computador/ en el puesto de 
trabajo

Me salto el almuerzo

Casos: quienes están actualmente trabajando fuera de su casa (N=419)
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P U E S T O  D E  T R A B A J O
¿Qué cosas no pueden faltar en tu puesto de trabajo?  

%

46

42

41

32

24

20

15

12

12

11

8

7

6

4

2

Mi taza con café/ té/ mate

Música

Lápices

Mi cuaderno/ agenda

Mis audífonos

Calendario

Snacks o algo para picar

Crema de manos

Ventilador

Post-its

Plantas

Posa vaso

Fotos

Otros

No sé, prefiero no responder

Casos: quienes están actualmente trabajando (59%, N=460)
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A N É C D O T A S  E N  E L  T R A B A J O
Pensando en tu experiencia trabajando, alguna vez…

% Sí

50

28

24

13

11

Has llorado

Has llegado con caña

Has tenido un romance con un(a) colega

Has dormido en el baño del trabajo

Has tirado una licencia médica falsa

Casos: quienes están actualmente trabajando (59%, N=460)



S A T I S F A C C I Ó N  C O N  T R A B A J O  A C T U A L
En una escala de 1 a 7, donde 1 es “muy insatisfecho” y 7 es “muy satisfecho”, 

¿qué tan satisfecho te encuentras actualmente con tu trabajo? 

29%

29%

42%

Insatisfecho (% 1 a 4)

Neutro (5%)

Satisfecho (% 6 y 7)

42 44 40
34

39

59

42 43 43 42
48

38

Total HombreMujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones
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Casos: quienes están actualmente trabajando (59%, N=460)



I N T E N C I Ó N  D E  C A M B I O  D E  T R A B A J O  
¿Te gustaría cambiarte de trabajo en los próximos 6 meses? 

50%

22%

28%

Definitivamente + Probablemente No

Tal vez sí, tal vez no

Definitivamente + Probablemente Sí

28 28 28

37

22
27 25

22
29 31 31

26

Total HombreMujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones
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Casos: quienes están actualmente trabajando (59%, N=460)



A R Q U E T I P O  D E  T R A B A J A D O R
De los siguientes tipos de trabajadores, ¿con cuál te identificas más?

17

16

14

13

5

5

4

1

7

19

El/la que conoce y es amigo/a de todos

El/la madrugador/a zen

El/la que sobrevive a punta de café

El/la último/a en irse

El/la alma de la oficina

El/la que dice “5 minutos más” al almuerzo

El/la  pañuelo de lágrimas de todos

El/la que organiza los carretes

Otro

Ninguno
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Casos: quienes están actualmente trabajando (59%, N=460)



S Ú P E R  P O D E R  L A B O R A L
¿Qué superpoder te facilitaría más tu día laboral?

% 

21

14

14

13

10

10

9

4

1

4

Inmunidad al estrés – que no te afecte nada ni nadie

Energía ilimitada – como si te hubieras tomado 5 cafés 

Controlar el tiempo – para pausar, adelantar o 
extenderlo

Teletransportación – para evitar el tráfico

Clonarte – mientras uno trabaja, el otro descansa

Memoria infinita – nunca más olvidar contraseñas, 
plazos

Leer la mente – para saber lo que realmente quiere tu 
jefe

Persuasión total – para que siempre digan que sí a tus 
propuestas

Otro

Ninguno
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Casos: quienes están actualmente trabajando (59%, N=460)



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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